

ERRATA DE AVISO DE EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS ESPORTIVOS

Processo: 3857/2024

Onde se lê:

Período de inscrições: do dia 23/02/2023 até o dia 23/02/2024, de segunda a sexta-feira das 12h às 18h, exceto finais de semana e feriados.

Leia-se:

Período de inscrições: do dia 23/02/2024 até o dia 23/03/2024, de segunda a sexta-feira das 12h às 18h, exceto finais de semana e feriados.

Cachoeiro de Itapemirim, 22 de Fevereiro de 2024.

Ramon Silveira

Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Qualidade de Vida